
                                                                                                  
 
 
                                                    
                                                           
 

Πειραιάς,  13.05.2015. 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 
  

           Το “Πλοίο της Ειρήνης” υποδέχθηκε η Διοίκηση του ΟΛΠ Α.Ε. στο Λιμάνι του 

Πειραιά, αποδίδοντας τιμές και δώρα στους διοργανωτές και τον πλοίαρχο του πλοίου. 

           Τους επικεφαλής της ξένης αντιπροσωπείας και τους επιζώντες του 

ολοκαυτώματος του Ναγκασάκι και της Χιροσίμα χαιρέτισαν ο Αν. Υπουργός Ναυτιλίας κ. 

Θ. Δρίτσας, ο αντιδήμαρχος Πειραιά κ. Α. Αργουδέλλης, ο Πρόεδρος του ΟΛΠ Α.Ε. κ. 

Γιώργος Ανωμερίτης, εκπρόσωποι φορέων και αντιστασιακών οργανώσεων και μαθητές 

του Ε΄ Γυμνασίου Κερατσινίου.   

           Μιλώντας προς τους ξένους προσκεκλημένους ο Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος 

του ΟΛΠ Α.Ε. κ. Γιώργος Ανωμερίτης μεταξύ άλλων τόνισε: 

  “Ανήκω σε μια γενιά που οργανώθηκε και αγωνίσθηκε για έναν κόσμο χωρίς 

πυρηνικά όπλα. Σ΄αυτόν τον κόσμο, παρότι αποτρέψαμε έναν πυρηνικό όλεθρο δεν 

αποτρέψαμε τους τοπικούς πολέμους και τους εμφύλιους σπαραγμούς, πίσω από τους 

οποίους βρίσκονται πάντα τα συμφέροντα των ισχυρών της γης.  

 Ο πλανήτης μας σήμερα και πάλι απειλείται. Όχι ευθέως από τους κατέχοντες 

πυρηνική ενέργεια και όπλα. Απειλείται από τους ηγέτες της παγκόσμιας οικονομικής 

ολιγαρχίας, οι οποίοι μέσω της εικονικής οικονομίας και της χρηματοπιστωτικής τους 

δύναμης, επιβάλλονται σε πολιτικές ηγεσίες και στις νόθες αγορές, κάνοντας τους φτωχούς 

λαούς φτωχότερους και τους πλούσιους πλουσιότερους. Η παγκόσμια οικονομία, η ίδια η 

δημοκρατία, το περιβάλλον, τα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα των πολιτών, 

καταπατώνται και συντρίβονται στο όνομα των ολίγων ισχυρών. 

 Αυτός είναι ο λόγος που τα σημερινά Κινήματα πρέπει να οργανωθούν και να 

αγωνισθούν για τη σημερινή απειλή κατά της Ειρήνης και της Δημοκρατίας, που 

είναι η οικονομική εξουσία των δυναστών και δικτατόρων των Αγορών”. 

 

 


